

台大校友聯誼社能為您提供什麼服務？

◎台大校友聯誼社

位於濟南路、中山南路口，一棟乳白色的優雅四層建築物鬧中取靜地座落在這城市文教區與鬧區的交界處，午後的陽光輕輕柔柔地灑滿了她一身，更襯脫出她那獨特的慵懶而閒適的氣質，都市的喧鬧嘈雜與她無關，她一逕那麼安詳甜淨，隨時歡迎塵世中奔忙的人們在此偷得浮生半日閒地小憩一番，洗滌身心的憂煩。

這，就是我們的台大校友會館，一個自由自在的天地，而我們的校友會聯誼社也就位於此地為大家提供各項服務。主要服務項目包括了餐飲、場地服務以及椰林廣場會員活動部分的服務——一個專門為未婚大專以上男女提供聯誼活動的園地。

三五好友談心，找一個氣氛優雅、毫無市儈氣味的聚會場所，一樓的咖啡廳無疑是最佳的選擇，咖啡香濃、佳餚美食再加上親切熱心的服務，賓至如歸便不再是可遇而不可求的。合理的收費卻有一流大飯店的享受。舉個例子而言，就連最簡單的濃湯都有大學問，絕非坊間的一般速食牛排館隨便以骨頭熬湯再勾點芡的作法。完全以傳統國際西餐的方式，不計成本購入最新鮮的牛肉，依標準程序細火慢熬六小時而做成。套句廣告詞，如果您是個非常注重湯頭的人，甚至您是一個最挑剔的食客，也絕對不會失望的。

二樓的西餐廳更絕對是一個格調好、環境浪漫高雅，



又可享受精緻美食的一流餐廳，而且她更擁有一個其他餐廳無法比擬的優點，那就是她擁有一流的消費者。由於她優異的地理位置和台大聯誼社許多會員都是其常客，來此進餐的顧客，多是學者、專業人士、及各行各業的菁英。在這裏，我們可見的都是翩翩君子與名媛淑女，如果您害怕在坊間餐廳常見的小孩哭鬧、大人叫罵，或划酒嘻笑的喧鬧場面，那麼我們建議您選擇此地。

三、四樓的會議廳、大會廳，交通便利、場地寬敞、設備齊全，加上合理的收費，是校友社團、公司及社會人士租借作集會、演講、展覽、聚餐之用的最佳選擇。

台大校友聯誼社雖然不是最專業的，但我們的服務熱誠與水準絕對是最高的。有許多的台大校友們在選擇此地後也紛紛表示，在這裏辦活動的感覺有如回到自己的家裡一般親切，更有人表示好像回到了學生時代，重溫那種貼心的溫馨。

除了餐飲、場地方面的服務外，聯誼社服務的另一個主要的部分是「椰林廣場」活動部的服務，在這個部分中，主要對象為各大專院校畢業（不限於台大）的青年男女所組成的椰林會員們，提供他們一個正當的交友及休閒管道。服務項目包括：靜態的紙上相親、電腦擇友以及動態的舞會、郊遊、旅行、椰林日譚等等。

台大校友聯誼社椰林廣場活動維持著檢查會員申請者未婚身份、學歷證件的規定，以確保會員之權益，更自許要成為全國學歷最高、素質最整齊的未婚聯誼活動的表率。本活動十四年多以來，因介紹而相識、相愛而結成佳偶者，已有兩千對以上，且均為正當職業、高教育程度的優秀青年男女。許多由於課業、事業而耽誤終身大事或無暇與異性交往的朋友們，條件其實都相當不錯，椰林廣場的運用以及最大的希望就是提供這些朋友們一個交友的園地，使他們擴展他們的生活領域並進而認識人生路上相知相惜的伴侶。

除此之外，椰林廣場活動部更提供了一個舞蹈班課程給所有喜愛跳舞的朋友們。也備有停車場可隨時停車。歡迎校友及各界人士多多利用。有興趣的朋友請以電話詢問。台大校友聯誼社地址：台北市濟南路一段 2-1 號，電話：23218415 總機 9 洽詢，網址：<http://haydn.ntu.edu.tw/~alumni/>。⊕



跋涉南臺

—許文政學長為擴大校友聯誼而努力

◎台大校友總會

一月 23 日下午 8 時 30 分，許理事長驅車偕同隨行人員去嘉義縣、市，在高速公路上，我們一行四人，強忍著長途跋涉之苦，又因嘉義縣市兩所大學地址是第一次拜訪，駕駛先生一面向路人問路，一面快速直駛，結果發現走錯方向，只好回頭再找另一岔路，向前奔跑，因此誤了一個小時。正好許學長把握與被訪者的聯絡，不斷使用行動電話，首先拜訪國立技術學院胡校長懋麟，這所學校在嘉義市學府路 300 號，胡校長熱誠接待，許學長說明來意，在短時間內完成了促成該校成立台大校友會的心願。胡校長並請該校曾慶瀛主任負責儘快完成籌備，屆時並將邀許學長等人參加籌備會議。在將近一小時的交談中，溝通了初步任務後，續往嘉義縣進發。

經過輾轉找尋，費了較久時間，終於達到了這所佔地遼闊，建築宏偉，分佈甚廣的校舍，找到了行政中心，會見了國立中正大學鄭國順校長，校長告以兩月前發出四百多封信函，該縣所轄十八鄉鎮市的校友回信率僅七十幾人，其中四十幾封回信表達了參加校友會的意願，鄭校長認已滿足三十以上發起人要件，正待進一步辦理籌備手續，向有關單位提出申請。約下午五時許，我們一行辭出中正大學，趕赴另一處所——台南縣。

到達台南縣，首先拜訪顏校友純民醫師，這位執業醫師，正忙著待診的病人診療病情，經立候少頃，抽空接見，許學長將有關文件及手續溝通過後，獲得承諾將於最短期間籌備成立台南縣台大校友會籌備會，唯建議為擴大影響力，並便於凝聚校友，盼走訪另一資深校友黃崑虎先生，於是再驅車至台南縣後壁村會晤黃先生。

黃崑虎校友是台南縣望族，經晤見後，並承引領參觀其宅第，這座頗具歷史價值的古建築為四合院，雕樑畫棟，古色古香，樑柱間鐫有許多對聯，台南古都之文化色彩，至為彰顯。經黃學長親自泡茶接待來者，並承將負責督請有關人員儘先完成籌備後，即行辭出，當踏上歸途時，已是夕陽西下，隨行人員饑腸轆轆，在路旁飲食店進用晚餐，隨即從高速公路疾駛北返，

結束了南台灣促成三個縣市校友會籌備成立的任務。

值得一提的是，許文政學長具有較多頭銜，往來於宜蘭、台北之間，不辭辛勞。他兼校友總會副理事長，台灣省及宜蘭縣理事長，又兼本會文化基金會的董事，和台大校友聯誼社管理委員會主任委員。他是宜蘭羅東羅許基金會的董事長，三年前應本會辜理事長之請，負責籌組台灣省校友總會，當時台灣省僅三個縣市有校友會，經許學長努力另有九個縣市相繼成立了校友會，連同前述三縣市校友會，構成了成立台灣省校友會的要件，另前年總會成立，他居功至偉。他的政治地位是相當部長級的國策顧問，他曾任監察委員，也是日本的醫學博士，兒女和女婿均具有博士學位，一門四傑是宜蘭縣的望族。他雖然已屆杖國之年，但因勤於慢跑運動，精神體力健旺仍如壯年，所以他才有能力把事業經營得非常成功，而對於校友會的會務推展，作出一重大貢獻。⊕

國立臺灣大學出版品暨紀念品展售資訊

出版中心：

| 出版品名稱 | 定價 | 聯絡人及電話 |
|------------------|---------------------|------------------------|
| 臺大人類學系伊能藏品研究(精裝) | NT\$2,500 或 US\$100 | 張安明 (23630231#2050) |
| 校景紀念通話卡 | NT\$300 | |

以下為圖書館為慶祝新館落成啟用，發行多種紀念品，製作精美，適合個人收藏或贈送親友。限量發行，欲購從速：

| 紀念品名稱 | 定價 | 聯絡人及電話 |
|---------------|---------|---|
| 伊能嘉矩與臺灣研究特展專刊 | NT\$500 | 夏麗月 (23630231#2275) |
| 圖書新館落成啟用特刊 | NT\$200 | 販售地點：圖書館 一樓邊書櫃台 |
| 新館立體模型紙雕卡片 | NT\$150 | |
| 新館壓克力紙鎮 | NT\$350 | 販售時間： 週一至週五 8:20~17:00 週六 8:20~12:00 |
| 紀念鉛筆 | NT\$5/枝 | |
| 筆筒 | NT\$50 | |
| 筆筒+12枝紀念鉛筆 | NT\$100 | |
| 特藏明信片 | NT\$150 | |



北美早期台大校友年會即起報名

北美早期台大校友定於 6 月 12 日起在加拿大的多倫多舉行，原則上以 1962 年及以前畢業校友為主，但較晚畢業校友願意參加者亦非常歡迎。早期台大校友聚會源起於 1972 年，沒有正式組織，每兩年在不同地方聚會一次，凡曾參加者便登記在冊，可收到以後的聚會通知。有興趣的校友請逕洽一、John Lam, 16 Tortoise Count, Bramptou, Ontario. L6T 3ZS, Phone & Fax(905)794-3431。二、Kenneth Chan, 82 Windsor Cour Road, Thomhill, Ontario. L3T 4Y6, Phone & Fax(905)707-7536, E-mail: Kenchan@intcrlog.com。(取材自《臺大校訊》'99 年 1 月 6 日 1 版)

台中市台大校友會理監事改選

台中市台大校友會於去年 12 月 12 日召開第 11 屆第一次會員大會並改選理監事。大會由會長廖景忻主持，總會秘書吳志超先生特別蒞會報告母校及總會現況，對本會會務推動順利表示祝賀，也對該會學長熱心參與校友會活動及對母校校務基金募款活動的支持，致上最大的謝意。

會中推舉新任理監事，名單如下，新任理事：林柏榕、黃正文、林政德、林義雄、郭宗浩、廖亨、陳瑞仁、林徵祥、吳善德、王新德、李兆明、林茂柏、謝快樂、蔡祥其、黃紹洲；新任監事：廖景忻、呂海清、許世楷、陳伯村、林五爵、林麟桂。12 月 28 日舉

行第一次理監事會，推選林柏榕學長為新任理事長，黃正文與林政德學長為副會長，廖景忻學長為監事主席。許芳成學長擔任總幹事。校友會電話(04)2226482，永久會址：台中市繼光街 12-1 號，許總幹事聯絡電話(04)4834138 轉 530。台中市地區校友可與之聯繫。

甫於去年年底受命為精省後的台灣省諮議會議長的林柏榕學長，還特別於 2 月 27 日邀請校友們到省諮議會舉行新春團拜，順道參觀該地風景名勝。(台中市校友會 提供)

高雄市校友會雙十年華

1998 年高雄市校友會成立屆滿 20 年，7 月 19 日舉行週年慶典，出席會員與來賓達 250 餘人，盛況空前。會中並召開第 11 屆第一次會員大會，選出新任理、監事，隨即舉行理監事會議，推舉林崇雄學長擔任理事長。

為慶祝該會「轉大人」，郭會長與郭總幹事特地收集校友會這廿年來的活動點滴，編寫成〈回顧一起走過廿年漫長的路程〉，為前輩創立與經營留下歷史見證。

新任理事由林崇雄、胡瑞章、郭春江、盧椒華、蘇銘治、陳國和、李鎗治、宋炳初、蘇逸玲等學長當選，監事由許萬林、裴常雄、王逸民等學長當選。新任總幹事何俊明學長在第二次理監事會提議三大項會務工作要點，分別是 1.會務多元化，鼓勵參與；2.會務資料電腦化；3.清理會籍、催繳會費等。

理事長林崇雄學長特別指出校友會是一個歡迎校友熱烈參與的團體，並期勉學長提攜後進，鼓勵年輕的學弟妹加入，為該會注入新氣象。高雄市校友會電話：(07) 2212433，傳真：(07) 2617106，歡迎校友多扣應。(高雄市校友會 提供)



▲台中市校友會舉行第 11 屆會員大會。(許芳成學長 提供)